
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ» 

ΤΙΤΛΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: «Η ΑΡΤΕΜΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΟ ΠΑΤΑΕΙ ΣΤΟΝ ΑΡΗ!» 

 

Στα πλαίσια του πολιτιστικού προγράμματος “Από την 

ελληνική μυθολογία ως τη NASA!”, πραγματοποιήθηκε η 

εκπαιδευτική εκδρομή της γ΄ γυμνασίου στην Αθήνα, κατά 

τη διάρκεια της οποίας έγιναν πολλές εκπαιδευτικές και 

βιωματικές δράσεις.  

Πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στην 

έκθεση «Life in Space»,  στην οποία τα 

παιδιά είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν 

από κοντά τη συναρπαστική ιστορία 

της κατάκτησης του διαστήματος από 

τον άνθρωπο, καθώς και όλη την 

τεχνολογία που χρησιμοποιήθηκε για τον σκοπό αυτό.  

Παρακολουθήσαμε τη νέα εντυπωσιακή παραγωγή 

«Στα Χνάρια του Einstein - Η 

Μαγεία της Βαρύτητας», που προβάλλεται στη «Θόλο», το 

«Θέατρο» Εικονικής Πραγματικότητας, του Κέντρου 

Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος», η οποία παρουσιάζει με 

εύληπτο και συναρπαστικό τρόπο 

εκπαιδευτικά θέματα σχετικά με 

τη βαρύτητα και τα μυστικά του 

σύμπαντος σ’ ένα συναρπαστικό 

ταξίδι αναδεικνύοντας ταυτόχρονα και την αξία της φιλίας.  

Η ξενάγηση στον Κόσμο του Μουσείου Μετεωριτών μας 

ενημέρωσε για την ιστορία των μετεωριτών που έχουν πέσει 

στον πλανήτη μας, από πού προέρχονται, ποιες συγκεκριμένες 

πληροφορίες μας μεταφέρουν οι αστεροειδείς, τα μετέωρα, τα 

πεφταστέρια, οι βολίδες και οι κομήτες, ακόμη και για την 

ύπαρξη των βασικών στοιχείων από τα οποία δημιουργήθηκε η 

ζωή στο πλανήτη μας, ποιοι είναι οι πραγματικοί κίνδυνοι, 



αλλά και ευκαιρίες, αλλά και τι ακόμη νέο περιμένουμε  να ανακαλύψουμε στο μέλλον 

μέσα στο Ηλιακό μας Σύστημα. Ακόμη πληροφορηθήκαμε για το ποια ήταν η χρήση 

των μετεωριτών από τους λαούς κατά την Αρχαιότητα εξετάζοντας τεχνουργήματα με 

βάση τους μετεωρίτες που φιλοξενούνται στο Μουσείο, καθώς και άλλες σημαντικές 

πληροφορίες που είναι άγνωστες στο ευρύ κοινό. Στο 

τέλος, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να ανακαλύψουν και 

στην πράξη, όσα έμαθαν  μέσα από την ξενάγηση στο 

ιδιαίτερο αυτό μουσείο της επιστήμης και της γνώσης 

του σύμπαντος μέσα από 

βιωματικό παιχνίδι. 

Η εκπαιδευτική μας εκδρομή έκλεισε με μια ομολογουμένως 

ενδιαφέρουσα επίσκεψη στο Μουσείο της Ακρόπολης, την 

οποία συμπλήρωσε η περιήγηση στα γραφικά σοκάκια της 

Πλάκας και στη γραφική συνοικία Αναφιώτικα. Η γνωστή 

συνοικία να επισημάνουμε ότι χτίστηκε ακολουθώντας την αρχιτεκτονική των 

Κυκλάδων. 
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